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Sammanfattande intryck av kursen

Dåligt Godkänt Bra



Gruppnr 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Totalt

Antal svar 3 7 11 10 17 10 13 15 15 101

Fråga Ja Nej Totalt   Ja  Nej  Totalt      Ja   Nej   Totalt  

Förkunskaper tillräckliga 79 22 101 38 10 48 41 12 53

Pedagogiskt upplägg fungerade väl 67 34 101 38 10 48 29 24 53

Undervisningen fungerade väl 56 43 99 36 12 48 20 31 51

Kursmaterialet stöttade lärandet 83 18 101 36 12 48 47 6 53

Kursadministrationen fungerade väl 94 7 101 47 1 48 47 6 53

Examinationen testade kurskraven väl 66 35 101 35 13 48 31 22 53

Kursens arbetstimmar per vecka < 10 10 – 15 16 – 20 > 20 Totalt

Antal svar alltihop 14 34 40 13 101

Antal svar bland grupper 1 – 5 5 17 20 6 48

Antal svar bland grupper 6 – 9 9 17 20 7 53

Sammanfattande intryck Dåligt Godkänt Bra Totalt

Antal svar alltihop 25 49 27 101

Antal svar bland grupper 1 – 5 8 22 18 48

Antal svar bland grupper 6 – 9 17 27 9 53

Grupper 1 – 5 Grupper 6 – 9Alltihop
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